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Pauta: 

 

 

1. Ata da reunião de outubro/2016. 

 

2. Homologação das aprovações ad referendum: 

 Troca de orientador do aluno Davi Gustavo de Carvalho (Doutorado em 

Ciência Política), que passa a ser orientado pelo Prof. Antonio Carlos 

Dias Junior. 

 

3. Credenciamentos: 

 Prof. Gabriel Ferreira Zacarias – permanente – PPG História. 

 

4. Troca de orientação de alunos do Doutorado em Ambiente e Sociedade, todos  

devido a melhor adequação dos projetos: 

a) Arelys Sotillo orientada pelo prof Carlos Joly passa a ser orientada prof 

Emilio Moran. 

b) Miquéias Freitas Calvi orientado pelo prof Carlos Joly passa a ser 

orientado prof Emilio Moran. 

c) André Marconato Ramos orientado pela profa Lucia da Costa Ferreira  

passa a ser orientado prof Emilio Moran. 

 

5. Datacapes: 

 Atualização dos Lattes de alunos e professores até 23/12/2016; 

 Pagamento dos 4 bolsistas pela CPG (conta apoio), com utilização de 

recursos PPG Filosofia (2 bolsistas) e História (2 bolsistas); 

 Início dos estagiários em Dezembro/2016 – de 01 a 23/12/2016 será 

terminada a correção dos anos de 2013/2014/2015; 

 Janeiro/2017 – Gil estará afastada nos primeiros 15 dias – atuação dos 

coordenadores junto aos estagiários; 

 Prazos Capes mantidos. 

 

6. Processos Seletivos: 

 Avaliação dos procedimentos adotados; mudanças para o próximo ano; 

 Proficiência em Língua Estrangeira – situação de cada Programa. 

 

7. Novo sistema de fluxo de defesas de dissertações/teses e qualificações 

desenvolvido pela DAC.  

Alterações: 

 Eliminação dos processos físicos de vida escolar dos alunos; 

 Desativação do sistema do IFCH de agendamento de defesas; 

 Agendamento da defesa diretamente no sistema SIGA/DAC; 

 Atuação do orientador quanto à composição da banca e alterações 

realizadas arquivo final – o orientador deve atuar diretamente no sistema 

SIGA/DAC tanto nas defesas como nas qualificações; 

 Atuação do coordenador geral diretamente no sistema. 
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 Entrega da versão final da dissertação/tese em 60 dias; 

 Envio do arquivo depositado aos membros da banca; 

 Manutenção dos atuais prazos de antecedência para agendamento. 

 

Pauta Suplementar: 

 

1) Atribuição de orientadores aos alunos do ProfHistória: 

 

a) Felipe Caruso Galvani – Lucilene Reginaldo 

b) Elton Rigotto Genari – Aline Carvalho 

c) Rafael Reis de Andrade – Silvana Rubino 

d) César A. S. Matielo – Marcos Tognon 

e) Rúbia Caroline Sousa de Moraes – Rui Luís Rodrigues 

f) José Jobson da Silva – Fernando Teixeira da Silva 

g) Antonio Carlos Monteiro Brunheira Junior – José Alves Freitas Neto 

h) Flávia Jacober Colar Vieira – Josianne F. Cerasoli 

i) Juliana Cíntia Videira  - Luana Saturnino Tvardoskas 

j) Hugo Fernando do Couto Faco – Aline Carvalho 

k) Roberto Carlos Simões Jr. – Aldair Rodrigues 

l) Roberta Marcelino Veloso – Luana Saturnino Tvardoskas 

m) Paulo Eduardo de Mattos Stipp – Cristina Meneguello 

n) Clarita Maria de Godoy Ferro – Ricardo Pirolla 

o) André Janotti Guirardo - Marcos Tognon 


